

Referat fra bestyrelsesmøde i viski den 13/3 – 06.

Hej Bodil, Ingelise, Christian og Leo – hermed referatet:

Ad. 1 Intet at tilføje

Ad. 2 Leo sammenkalder til møde med Justus Clemmensen fra teknisk forvaltning, Jens Peter Bergmann og Bjarne Linneberg fra roklubben samts viski's bestyrelse. Mødet afvikles i roklubbens lokaler, således at Justus Clemmensen kan danne sig et indtryk af de faktiske forhold, hvad angår sauna- og omklædningsfaciliteter.

Ad. 3 Drøftelse af forskellige idéer ang. fælles deltagelse med roklubben i Festugen i uge 37.

Ad. 4 Udveksling af forslag til kommende klubarrangementer.

Ad. Runden. Intet at tilføje.

Næste bestyrelsesmøde er sat til torsdag den 20/4 kl. 16.30 hos undertegnede.

PS: "Vagter."

Den 17 og 19 undertegnede

- 24 og 26 Ingelise
- 31 og 2/4 Leo
- 7 og 9 Christian
- 14 og 16 Bodil
- 21 og 23 undertegnede
- 28 og 30 Ingelise

Med venlig viskihilsen, Peter.